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Ata da 2ª Sessão Ordinária de 15 de fevereiro de 2024.
4º Período Legislativo Ordinário - 18ª Legislatura.

Presidência: Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira Nunes
e William da Silva Albuquerque.

Secretaria: Diego Gouveia da Costa e Antonio José Alves Miranda.
Vereadores Presentes: Antonio José Alves Miranda, Claudia Rita Duarte Pedroso, 
Clovis Antonio Ocuma, Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, Israel 
Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Marcos Roberto Martins Arruda, 
Newton Dias Bastos, Paulo Rogério Noggerini Junior, Rafael Tanzi de Araújo, Rogério 
Jean da Silva, Thiago Vieira Nunes e William da Silva Albuquerque.
Vereador(es) Ausente(s): Julio Antonio Mariano.

Início dos trabalhos às 18h17min.
Expediente:

Leitura de um trecho da Bíblia Sagrada e de um artigo da Declaração Universal dos 
Direitos Humanos pelo Vereador Rogério Jean da Silva.

1. Leitura e votação da Ata da 1ª Sessão Ordinária, de 06/02/2024. A Ata foi aprovada 
por unanimidade, em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria 
simples;

2. Requerimento Nº 2/2024, de 09/02/2024, de autoria do Vereador Diego Gouveia da 
Costa, que “Requer a inclusão da Moção de Congratulações Nº 40/2024, em regime 
de tramitação de urgência especial, na pauta da 2ª Sessão Ordinária, de 15/02/2024;

3. Requerimento Nº 5/2024, de 15/02/2024, de autoria do Vereador Clóvis Antonio 
Ocuma, que “Requer a inclusão da Moção de Congratulações Nº 43/2024, em regime 
de tramitação de urgência especial, na pauta da 2ª Sessão Ordinária, de 15/02/2024”;

4. Requerimento Nº 6/2024, de 15/02/2024, de autoria do Vereador Rogério Jean da 
Silva, que “Requer a inclusão do Requerimento Nº 3/2024, em regime de tramitação 
de urgência especial, na pauta da 2ª Sessão Ordinária, de 15/02/2024”; Os 
Requerimentos de urgência foram aprovados por unanimidade em única discussão e 
votação nominal, com quórum de maioria absoluta;

5. Correspondência Recebida Nº 16/2024 (Ofício Nº 1/2024), de 15/02/2024, de autoria 
do Partido Social Democrático de São Roque, que trata da “Liderança do Partido 
perante a Câmara Municipal de São Roque”.

Projetos do Executivo:
1. Projeto de Lei Nº 7/2024-E, de 08/02/2024, de autoria do Poder Executivo, que 

“Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 100.000,00 (cem 
mil reais)”.

2. Projeto de Lei Nº 8/2024-E, de 14/02/2024, de autoria do Poder Executivo, que 
“Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 35.509,72 (trinta 
e cinco mil, quinhentos e nove reais e setenta e dois centavos).

3. Projeto de Lei Nº 9/2024-E, de 14/02/2024, de Poder Executivo, que “Dispõe sobre a 
abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 835.060,20 (oitocentos e trinta e 
cinco mil, sessenta reais e vinte centavos).

4. Projeto de Lei Nº 10/2024-E, de 14/02/2024, de autoria do Poder Executivo, que 
“Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 843.712,75 
(oitocentos e quarenta e três mil, setecentos e doze reais e setenta e cinco centavos);

5. Projeto de Lei Nº 12/2024-E, de 15/02/2024, de autoria do Poder Executivo, que 
“Reajusta os vencimentos e salários dos servidores públicos municipais e dá outras 
providências”.

Projetos do Legislativo:
1. Projeto de Decreto Legislativo Nº 2/2024, de 19/01/2024, de autoria do Vereador 

Guilherme Araujo Nunes, Rafael Tanzi de Araújo, que “Dispõe sobre a concessão de 
Título de Cidadão São-Roquense ao Padre Daniel Balzan”.
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2. Projeto de Lei Nº 13/2024-L, de 15/02/2024, de autoria da Mesa Diretora, que 
“Reajusta os vencimentos e salários dos servidores públicos do Poder Legislativo 
Municipal e dá outras providências”.

3. Projeto de Lei Nº 14/2024-L, de 15/02/2024, de autoria da Diretora, que “Fixa a 
revisão geral anual dos subsídios dos agentes políticos de São Roque.

4. Projeto de Lei Nº 15/2024-L, de 15/02/2024, de autoria do Vereador Mesa Diretora 
2024, que “Altera a Lei Nº 4.941, de 15 de março de 2019, que "Fixa a remuneração 
dos cargos, empregos e funções relativos à estrutura administrativa da Câmara 
Municipal de São Roque, revoga dispositivos e dá outras providências".

5. Projeto de Resolução Nº 4/2024, de 15/02/2024, de autoria da Mesa Diretora, que 
“Cria cargo de provimento em comissão de Gerente de Compras, alterando os Anexos 
de I a V da Resolução Nº 2/2019, que “Dispõe sobre a reestruturação administrativa 
da Câmara Municipal de São Roque, Estado de São Paulo, e dá outras providências”.

Requerimentos:
1. Vereador Rogério Jean da Silva: Nº 3/2024 - Solicita informações relacionadas a 

atuação da CEJAM e dos impactos que a Irmandade Santa Casa de Misericórdia de 
São Roque pode estar sofrendo em decorrência da requisição administrativa.

Indicações:
1. Vereador Antonio José Alves Miranda: Nº 30 - Indica Motonivelamento e 

Cascalhamento na Estrada dos Godinho - Bairro Canguera; Nº 31 - Indica 
Motonivelamento e Cascalhamento na Rua Guiseppe Trimarco- Gabriel Piza; Nº 35 - 
Indica conforme  OFÍCIO VEREADOR Nº 148/2024 Solicita ao Departamento de 
Obras a Raspagem da Terra no asfalto na Estrada dos Venâncio e Inicio da Estrada 
do  Paraiso; Nº 39 - Indica Motonivelamento e Cascalhamento nas vias da Vila Lino; 
Nº 40 - Indica , conforme OFÍCIO VEREADOR Nº 263/2024 a manutenção da ponte no 
Bairro Vila Lino; Nº 41 - Indica operação Tapa Buraco na Rua Bela Vista (Próximo a 
Congregação) Bairro Mirim; Nº 42 - Indica Limpeza e Roçada no Parque Primavera , 
Jardim Santa Maria e Gabriel Piza; Nº 43 - Indica motonivelamento  e cascalhamento 
na  Rua Eduardo Vieira, Rua das  Hortências e Alameda Rui Balbinot, Jardim Suíça 
paulista; Nº 44 - Indica Motonivelamento e Cascalhamento na Rua dos Santistas - 
Bairro do Pavão; Nº 45/2024 - Indica Motonivelamento e Cascalhamento na  Rua 
Clemente Tóffoli- Pavão;

2. Vereadora Cláudia Rita Duarte Pedroso: Nº 22 - Solicita o alargamento da Rua 
Porfírio Soares Rodrigues, em Canguera, para que a CPFL possa realizar a extensão 
de rede de energia para os moradores; Nº 23 - Solicita a capinagem, limpeza do 
córrego e retirada de entulhos no bosque da Av. Aracaí, da esquina da rodovia até o 
encontro com a Rua Jamil Chad; Nº 24/2024 - Solicita construção de guias e/ou 
canaletas e aplicação de massa asfáltica, na Travessa Cruz de Pedra (subida dos três 
pilares), localizada em São João Velho;

3. Vereador Diego Gouveia da Costa: Nº 46/2024 - Indica asfaltamento da Estrada 
Marilú, Vinhedos;

4. Vereador Newton Dias Bastos: Nº 20 - Indica a implantação de faixa de pedestre e 
um redutor de velocidade (lombada) próximo a CMEI Professora Ivone Tagliassachi 
Godinho; Nº 21/2024 - Solicita a implantação de sinalização de proibido parar e 
estacionar em um dos lados da Rua Professor Antônio Augusto da Silva;

5. Vereador Rafael Tanzi de Araújo: Nº 32 - Solicita roçada na Estrada Mandovi I, em 
Maylasky.; Nº 33 - Solicita motonivelamento e cascalhamento na Estrada Mandovi I, 
em Maylasky; Nº 34 - Instalar caçamba de lixo na Rua Jorge de Araújo, nas Vinhas do 
Sol, Distrito de Maylasky; Nº 36 - Solicita corte de árvore que apresenta risco a uma 
propriedade, na Estrada da Aeronáutica, nº 128.; Nº 37 - Indica confecção e fixação de 
placas com nomes de ruas no loteamento residencial Vila da Mata; Nº 38/2024 - Indica 
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limpeza de entulhos na Rua Eloi Alves Batista,  nº 34, Jardim Ponta Porã;
6. Vereador Thiago Vieira Nunes: Nº 25 - Solicita  a realização de manutenção com 

máquina Patrol e cascalhamento rua dos Tamarindos, Saboó; Nº 26 - Solicita 
transporte escolar para crianças da vila Santa Terezinha (Cruzeiro) em São João 
Novo; Nº 27 - Solicita o prolongamento de rede de água nas Estradas do Taxaquara, 
Aniza Gebara e Angelo Robi; Nº 28 - Solicita o prolongamento de rede de água nas 
ruas Juvenal Rocha, Vitor Brecheret, José Carlos Massucato ( Pata da Onça); Nº 
29/2024 - Solicita a realização de poda nas árvores com risco de quedas na rodovia 
Rene Benedito Silva entre Mailasque e São João Novo.

Moções:
1. Vereadores Cláudia Rita Duarte Pedroso, Rafael Tanzi de Araújo, Diego Gouveia 

da Costa, Guilherme Araujo Nunes, William da Silva Albuquerque, Paulo Rogério 
Noggerini Júnior, Antonio José Alves Miranda, Newton Dias Bastos, José 
Alexandre Pierroni Dias: Nº 36 - De Pesar pelo falecimento da estimada Senhora 
Carmelita Batista Dias; Nº 38/2024 - De Pesar pelo falecimento da estimada senhora 
Dra. Deonisia Providello Moyses;

2. Vereadores Clovis Antonio Ocuma, Rafael Tanzi de Araújo, Newton Dias Bastos, 
Rogério Jean da Silva, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Diego Gouveia da Costa:  Nº 
43/2024 - De Congratulações pelo 65º aniversário de emancipação político-
administrativa da cidade de Itapevi;

3. Vereador Diego Gouveia da Costa:  Nº 40/2024 - De Congratulações ao Restaurante 
Japonês Mikazuki pelos relevantes serviços prestados à gastronomia são-roquense;

4. Vereadores Guilherme Araujo Nunes, Newton Dias Bastos, Rafael Tanzi de 
Araújo, Diego Gouveia da Costa, Cláudia Rita Duarte Pedroso, William da Silva 
Albuquerque, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Antonio José Alves Miranda, José 
Alexandre Pierroni Dias:  Nº 39/2024 - De Pesar pelo falecimento da estimada 
Senhora Professora Maria da Graça Companhoni Benassi;

5. Vereadores Guilherme Araujo Nunes, Rafael Tanzi de Araújo, Diego Gouveia da 
Costa, Cláudia Rita Duarte Pedroso, William da Silva Albuquerque, Paulo 
Rogério Noggerini Júnior, Antonio José Alves Miranda, Newton Dias Bastos, 
José Alexandre Pierroni Dias: Nº 37/2024 - De Pesar pelo falecimento do estimado 
cidadão Sanroquense Senhor Mário Pannelini;

6. Vereadores Newton Dias Bastos, Marcos Roberto Martins Arruda, Rafael Tanzi 
de Araújo, Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, Cláudia Rita 
Duarte Pedroso, William da Silva Albuquerque, Paulo Rogério Noggerini Júnior, 
Antonio José Alves Miranda, José Alexandre Pierroni Dias: Nº 44/2024 - De Pesar 
pelo falecimento da Senhora Maria das Graças Rodrigues.

Matérias analisadas no expediente:
1. Moções de Pesar: a Mesa Diretora as encaminhará.
2. Indicações: a Mesa Diretora as encaminhará.
3. Moções de Congratulações Nos 40 e 43/2024: Aprovadas por unanimidade em única 

discussão e votação nominal, com quórum de maioria simples.
Tribuna:

Fizeram uso da Tribuna os(as) Vereadores(as): 1) Antonio José Alves Miranda: 
Senhor Presidente, boa noite. Boa noite, Nobres Pares, Dra. Cláudia, internautas que 
nos assistem. Presidente, eu gostaria de relatar uma situação de ontem, de um 
atendimento que eu fiz na Vila Lino. Eu acho importante informar porque acredito que 
houve até um vídeo que [inaudível]. A princípio, eu quero deixar claro que logo cedo fui 
acionado pela Associação de Moradores da Vila Lino, o qual houve mais uma vez, não 
é de agora, há muitos e muitos tempos vem ocorrendo isso em época de chuva, e 
solicitei à Prefeitura de tal maneira que foi atendido, tanto pela Defesa Civil quanto 
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como também pelo Bem Estar Social, o qual entrei em contato depois, principalmente 
com o Bem Estar Social. É importante frisar que houve uma tentava, são três famílias 
que estão ali muito próximos ao brejo, onde tem uma passagem de madeira, o qual não 
quiseram sair do local, a Prefeitura se manifestou até de retirar até que baixasse as 
águas e infelizmente, não sei qual a razão, também não vou questionar, mas os 
moradores não quiseram sair. Talvez, senhor Presidente, eu entendo isso, é uma 
opinião minha, porque todos nós sabemos da situação ali que está muito próximo ao 
brejo, é uma área de APP, não vou questionar também porque é uma área que a muito 
tempo foi criada aquelas casas ali, mas realmente está numa área, que eu já vi há 
muitos e muitos anos quando tem essas questões de chuvas, que tem essa inundação 
ali e já houve tentativa de retirar o pessoal do local. Automaticamente, eu estive lá 
presente, a princípio tinha um cidadão fazer reportagem. Eu não o conhecia. Quando 
foi perguntar antes, quando encontrei com ele, não quis falar seu nome, disse que era 
um ‘cidadão do mundo’, perguntei quem era, mas de certa maneira houve ali um 
contratempo com ele. A partir do momento que ele se identificou, tudo bem pra mim, 
porque na verdade eu não sabia quem era e não tem como a gente estar fazendo as 
coisas ali sem saber. Mas eu quero deixar bem claro que, na verdade, esse vereador 
aqui tem um trabalho firmado com a associação e, talvez tenha pessoas lá dentro que 
são pré-candidatos, o que não é problema meu, é problema de cada um, mas eu tenho 
certeza que este Vereador, nesses 3 anos que eu estou atuando, tem muito mais 
ações que muitos Vereadores que passaram lá no local. Isso eu tenho plena certeza, 
como também muitos e muitos Prefeitos não fizeram nada por aquela associação, o 
qual pelo contrário. Eu estou buscando a solução, de resolver os problemas daquela 
comunidade e é por isso que eu tenho o respeito da Associação, como cidadão que foi 
lá questionar, praticamente foi até expulso da Associação, assim me informaram. Mas 
eu queria deixar claro que eu fui lá buscar a informação porque, na verdade, é 
momento que eu deveria ir e, portanto, eu estive lá, não tem problema nenhum, eu vou 
pro enfrentamento porque eu quero deixar claro que esse vereador não é vereador de 
último ano de mandato. Tenho história e tenho trabalho. Quem planta vai colher lá na 
frente. De outro lado, senhor Presidente, é importante também citar que essas três 
residências, não chegaram o IPTU porque lá foi feito o ReUrb, mas essas três casas 
não vieram o IPTU justamente por essa situação de estar praticamente dentro de uma 
área de APP, do lado do brejo. Brejo esse que estou buscando solução, porque são 96 
casas na Vila Lino e todas, eu acredito, a mais de 30 anos, foram construídas sem 
fossas sépticas, eu tô buscando essa solução, para tentar fazer com que chegue até lá 
até mesmo uma fossa comunitária. A gente sabe que é um trabalho a longo prazo, mas 
eu acredito que nosso trabalho ainda vai ter frutos lá na frente. Outra situação ali, quero 
parabenizar o Dr. Bruno, Dr. Rogério e Dr. Eric, como eu disse da última vez, como 
também aos enfermeiros, técnicos da Santa Casa, por terem feito a primeira cirurgia 
com esse equipamento, arco-cirúrgico, que já foi noticiado há muito tempo aí. Eu fico 
muito contente, é um patrimônio da Santa Casa, que está lá, pertence à instituição 
Irmandade Santa Casa, da mesma maneira como tem um foco cirúrgico que, 
provavelmente, já deve estar instalando, assim que terminar as obras no telhado que 
todos sabem que estão fazendo. E da mesma maneira, eu quero deixar claro, que 
ontem entrou em contato comigo um cidadão sobre a questão da gestante, falando que 
a esposa dele teria que ir pra outro município, pra ter a criança em outro município, o 
qual diretamente eu entrei em contato com a Diretora Carolina, para saber o que que 
estava acontecendo, até então não sabia o que estava ocorrendo lá, o qual fui 
informado que lá trás ela quis até interditar o Centro Cirúrgico porque, como todos nós 
sabemos, senhor Presidente, está sendo feito uma obra do telhado, como foi feito da 
rede elétrica, mas assim ela me passou, porque a preocupação é realmente... Como eu 
sempre falo, não estou aqui em defesa de CEJAM, nada, eu estou aqui pela saúde 
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pública, eu fui questionar o porquê, mas foi isso que foi me passado, que estão lá, que 
a princípio ela tentou interditar mas o responsável pela obra, todos sabemos que está 
em obras aquele telhado, e infelizmente, o responsável da obra falou que não 
precisava interditar que daria conta, mas a gente vê que não deu conta e criou uma 
situação muito ruim para todas as pessoas que necessitam. Fui informado que, 
automaticamente, esses pacientes em emergência, com a situação mais grave, foram 
encaminhados para outros municípios, são casos emergenciais, foram para Sorocaba, 
Ibiúna e até Francisco Morato. Essa gestante, o qual me procuraram, que por sinal 
tinha um problema mais sério, ela foi hoje de manhã para Franciso Morata e, me 
informaram também que tinham colocado duas ambulâncias a mais para fazer esse 
atendimento. A gente até lamenta porque, na verdade, a gente sabe que obras é obras, 
a gente vê o caso da nossa Câmara que está em obra também no telhado e quantas 
vezes ai, infelizmente não foi cumprido, a gente sempre vê que está aí entrando água 
nos gabinetes, é complicado isso de se trocar o telhado. Mas de qualquer maneira, eu 
quero parabenizar o Governo Guto porque, por mais de 30 anos ai, é o primeiro que eu 
estou vendo se manifestando em fazer alguma coisa por aquela estrutura. Pode falar o 
que for, mas eu não posso tirar esse mérito porque é através do mandato dele, tá ali 
pagando mais de um milhão pra trocar o.... se Deus quiser, irá trocar o telhado e 
acabar com todos esses problemas que já vem de muitos e muitos anos, como 
também, nós aprovamos aqui nessa Casa de Leis [inaudível]. Eu estava querendo 
concluir que, na verdade, senhor Presidente, a gente, eu tenho visto aí, a gente sabe 
que é ano de eleição, os afloramentos, enfim, a flor da pele, muita gente [inaudível]. O 
meu trabalho aqui não é defender ninguém, a gente defende a saúde pública, eu estou 
sempre na luta aí. Onde tem os problemas que me chamam eu vou, na mesma 
maneira como na Vila Lino, fui chamado pela Associação porque acreditam no trabalho 
desse Vereador. Como a gente sabe que na terça-feira que estava lá, infelizmente ou 
felizmente, porque a chuva é uma dádiva de Deus, mas terminou atrapalhando alguns 
locais, muita estrada de terra, houve alguns problemas de enchente nas estradas, mas 
eu quero deixar claro que é isso aí. Eu estarei sempre na luta, a gente sabe que alguns 
bairro que eu tenho atuado, as pessoas estão indo lá, de pré-candidato, acho que é 
importante, cada um sabe o que é que faz, eu defendo o meu trabalho como eu volto a 
afirmar aqui, estou a mais de três anos trabalhando pela sociedade são-roquense e, na 
verdade o trabalho continua, eu sempre falo ‘o sol nasce para todos, mas a sombra só 
pra quem trabalha’ e o meu trabalho está fixado nas bases onde eu atuo e por respeito 
das comunidades quando eu estou. Agora o fato de irem lá e buscar vereador, isso faz 
parte do processo político, não tenho nada contra, mas está lá. Quem trabalha recebe 
os frutos lá na frente. Portanto, senhor Presidente, Nobres Vereadores, aos internautas 
que nos assistem, boa noite a todos e bom trabalho aos colegas.

Ordem do Dia:
1. Projeto de Resolução Nº 40/2023, de 17/11/2023, de autoria dos Vereadores Cláudia 

Rita Duarte Pedroso, Guilherme Araujo Nunes, Paulo Rogério Noggerini Júnior, 
Antonio José Alves Miranda, Diego Gouveia da Costa, Israel Francisco de Oliveira, 
Julio Antonio Mariano, Newton Dias Bastos, Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira 
Nunes,  Altera, que “Acrescenta e revoga dispositivos da Resolução Nº 13, de 30 de 
outubro de 1991, que “Dispõe sobre Regimento Interno da Câmara Municipal da 
Estância Turística de São Roque". Adiado por 3 (três) sessões (6ª Sessão Ordinária), 
por unanimidade, em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria 
simples;

2. Projeto de Resolução Nº 41/2023, de 17/11/2023, de autoria dos Vereadores Cláudia 
Rita Duarte Pedroso, Guilherme Araujo Nunes, Paulo Rogério Noggerini Júnior, 
Antonio José Alves Miranda, Diego Gouveia da Costa, Israel Francisco de Oliveira, 
Julio Antonio Mariano, Newton Dias Bastos, Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira 
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Nunes,  Altera, acrescenta e revoga dispositivos, adequação redacional, da Resolução 
Nº 13, de 30 de outubro de 1991, que "Dispõe sobre Regimento Interno da Câmara 
Municipal da Estância Turística de São Roque". Adiado por 3 (três) sessões (6ª 
Sessão Ordinária), por unanimidade, em única discussão e votação nominal, com 
quórum de maioria simples;

3. Projeto de Resolução Nº 42/2023, de 17/11/2023, de autoria dos Vereadores Cláudia 
Rita Duarte Pedroso, Guilherme Araujo Nunes, Paulo Rogério Noggerini Júnior, 
Antonio José Alves Miranda, Diego Gouveia da Costa, Israel Francisco de Oliveira, 
Julio Antonio Mariano, Newton Dias Bastos, Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira 
Nunes, que “Dispõe sobre a realização de sessões solenes e concessão de títulos 
honoríficos no âmbito da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque”. 
Adiado por 3 (três) sessões (6ª Sessão Ordinária), por unanimidade, em única 
discussão e votação nominal, com quórum de maioria simples;

4. Projeto de Lei Nº 113/2023-L, de 05/12/2023, de autoria do Vereador Marcos Roberto 
Martins Arruda, que “Institui o Dia Municipal do Atleta Paraolímpico e o Mês dos Jogos 
Paralímpicos Municipais no Calendário Oficial do Município da Estância Turística de 
São Roque”. Aprovado por unanimidade em única discussão e votação nominal, com 
quórum de maioria simples;

5. Projeto de Lei Nº 115/2023-L, de 15/12/2023, de autoria do Vereador Julio Antonio 
Mariano, que “Dá denominação de "Ginásio de Esportes João Paulo de Oliveira" ao 
próprio público destinado à prática esportiva da Escola Maria Aparecida Ribeiro”. 
Aprovado por unanimidade em única discussão e votação nominal, com quórum de 
maioria simples;

6. Projeto de Decreto Legislativo Nº 1/2024, de 10/01/2024, de autoria do Vereador 
Diego Gouveia da Costa, que “Dispõe sobre a concessão de Medalha do Mérito ‘Darcy 
Penteado’ ao Senhor Vinicius Lombardi Tanzi”. Aprovado por unanimidade em única 
discussão e votação nominal, com quórum de maioria qualificada;

7. Projeto de Lei Nº 7/2024-L, de 19/01/2024, de autoria da Vereadora Cláudia Rita 
Duarte Pedroso, que “Insere, no Calendário Oficial de Eventos da Estância Turística 
de São Roque, a Campanha ‘Janeiro Branco’ de promoção da saúde mental”. 
Aprovado por unanimidade em única discussão e votação nominal, com quórum de 
maioria simples;

8. Projeto de Lei Nº 8/2024-L, de 31/01/2024, de autoria do Vereador Diego Gouveia da 
Costa, que “Declara de utilidade pública o Instituto Plenus - Amigos do Bem”. 
Aprovado por unanimidade em única discussão e votação nominal, com quórum de 
maioria simples;

9. Projeto de Resolução Nº 3/2024, de 05/02/2024, de autoria da Mesa Diretora, que 
“Dispõe sobre a constituição de Comissão de Representação para participar do 66º 
Congresso Estadual de Municípios em Campos do Jordão - SP, no período de 11 a 15 
de março de 2024. Aprovado por unanimidade em única discussão e votação nominal, 
com quórum de maioria simples;

10. Projeto de Lei Nº 6/2024-E, de 02/02/2024, de autoria do Poder Executivo, que “Fixa 
atribuições para Divisão de Desenvolvimento Rural – DDR”. Aprovado por 
unanimidade em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria absoluta;

11. Proposta de Emenda à Lei Orgânica Nº 78/2023-L, de 17/11/2023, de autoria dos 
Vereadores Guilherme Araujo Nunes, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Paulo Rogério 
Noggerini Júnior, Antonio José Alves Miranda, Diego Gouveia da Costa, Israel 
Francisco de Oliveira, Julio Antonio Mariano, Newton Dias Bastos, Rafael Tanzi de 
Araújo, Thiago Vieira Nunes, que “Altera, acrescenta e revoga dispositivos da Lei 
Orgânica Municipal, de 5 de abril de 1990”. Adiado por 3 (três) sessões (6ª Sessão 
Ordinária), por unanimidade, em única discussão e votação nominal, com quórum de 
maioria simples;
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12. Proposta de Emenda à Lei Orgânica Nº 79/2023-L, de 17/11/2023, de autoria dos 
Vereadores Guilherme Araujo Nunes, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Paulo Rogério 
Noggerini Júnior, Antonio José Alves Miranda, Diego Gouveia da Costa, Israel 
Francisco de Oliveira, Julio Antonio Mariano, Newton Dias Bastos, Rafael Tanzi de 
Araújo, Thiago Vieira Nunes, que “Altera e revoga dispositivos, adequação redacional, 
da Lei Orgânica Municipal, de 5 de abril de 1990”. Adiado por 3 (três) sessões (6ª 
Sessão Ordinária), por unanimidade, em única discussão e votação nominal, com 
quórum de maioria simples;

13. Projeto de Lei Nº 3/2024-E, de 17/01/2024, de autoria do Poder Executivo, que 
“Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 1.550.000,00 
(um milhão, quinhentos e cinquenta mil reais)”. Aprovado por unanimidade em primeira 
discussão e votação nominal, com quórum de maioria absoluta;

14. Projeto de Lei Nº 4/2024-E, de 02/02/2024, de autoria do Poder Executivo, que 
“Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 5.011.591,00 
(cinco milhões, onze mil, quinhentos e noventa e um reais)”. Aprovado por 
unanimidade em primeira discussão e votação nominal, com quórum de maioria 
absoluta;

15. Projeto de Lei Nº 5/2024-E, de 02/02/2024, de autoria do Poder Executivo, que 
“Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 8.003.000,00 
(oito milhões e três mil reais)”. Aprovado por unanimidade em primeira discussão e 
votação nominal, com quórum de maioria absoluta;

16. Requerimento Nº 3/2024. Aprovado por unanimidade em única discussão e votação 
nominal, com quórum de maioria simples.

Explicação Pessoal: 
Pronunciaram-se na seção de Explicação Pessoal os(as) Vereadores(as): 1) Marcos 
Roberto Martins Arruda; 2) Newton Dias Bastos; 3) Rogério Jean da Silva: Boa 
noite, senhor Presidente. Boa noite ao senhor, boa noite aos nobres colegas, boa 
noite, população que nos assiste de maneira remota. Senhor Presidente, eu não tenho 
dificuldade aqui, não preciso ficar defendendo Prefeito, não preciso ficar defendendo 
CEJAM, não preciso ficar aqui fazendo questionamentos a quem tá lá dentro de uma 
empresa que recebe 53 milhões para prestar um serviço que não é entregue a 
população. Como eu não dependo de informações de ninguém e, sim, tenho a 
obrigação, como qualquer outro vereador, de fazer cobranças daquilo que a população 
vem sofrendo, eu quero falar da situação dessa munícipe, moradora do bairro 
Campininha, que desde a semana passada vinha passando na Santa Casa quando foi 
logo, seguindo as orientações que foram passadas a ela, para ir e ser internada, 
realizar o seu parto, a sua cesárea, infelizmente mais uma chuva que causou 
inúmeros transtornos no Centro Cirúrgico, onde é necessária a utilização para a 
realização do parto, ela foi informada que não teria o seu parto sendo realizado no 
município de São Roque porque o Centro Cirúrgico não possuía condições. Já faz três 
meses que o Prefeito subiu em cima do telhado falando que iria resolver. São três 
meses que a gente vem mostrando que o Centro Cirúrgico se tornou um parque 
aquático, na verdade são mais de três meses, três meses é do momento que lá ele foi. 
Já saiu inúmeras situações que aquele Centro Cirúrgico não tem condições de uso e 
toda vez tem que ir lá fazer a limpeza e nem sempre é feito, por exemplo, as 
manutenções completas, aonde deixa-se o risco de infecções. E aí o que que 
aconteceu com essa munícipe? Ela simplesmente foi transferida para o município de 
Francisco Morato. Vereador Niltinho, eu queria entender como que um hospital que é 
referência na microrregião, que tem pactuado recursos de outros municípios da nossa 
região, que recebe pra isso, que ligado à DRS-Sorocaba, como que consegue fazer 
essas transferências pra Francisco Morato? Não é possível que a DRS sabe disso, 
não é possível. É inadmissível ver a irresponsabilidade, tanto desse governo, quanto 
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dessa CEJAM. Muda-se cabeças, mas não muda o serviço. Diretor-técnico daquele 
hospital, diretor-clínico daquele hospital, diretor-administrativo daquele hospital, já se 
passaram 5, 6 somente nesse Governo. É muita gente incompetente. E eu vou ser 
vereador de ficar ligando pra saber o que está acontecendo? O que aconteceu é que 
essas famílias estão relatando. Igual a essa munícipe que precisou ter o seu parto e 
precisou ser levada para outro município. Eu tenho que ligar pra administrador de 
hospital pra que eles resolvam o problema, não pra eles me comunicarem o que 
aconteceu, se tá certo, se tá errado. Eu não estou aqui pra ficar defendendo Prefeito. 
Eu não estou aqui pra ficar defendendo CEJAM. Ainda mais, recebeu 53 milhões. E 
não pense que era obrigação de fazer manutenção, vereador Niltinho, porque isso tem 
que sair dos cofres públicos, isso tem que sair da Prefeitura. O senhor comentou na 
questão, e eu vou adiantar pro senhor, esse Governo não pagou dividas. E nós vamos 
ter isso, o senhor vai ver, não foi pago dividas, pelo contrário, eu tô pra falar pro 
senhor que os valores repassados são inferiores ao que era repassado. E repito, nós 
vamos ver isso daí. A Prefeitura, e tem gente que defende ainda, tem gente que 
defende, não seque pagou dívidas. Dr. Marcelo tem o nosso respeito sim, Dr. Marcelo 
tem feito de tudo pra fazer com que determinadas ações, sejam aí seus valores de 
uma forma reduzida, ações aonde, vou sitar um exemplo, pessoas que solicitavam 
indenizações de um milhão, quinhentos mil, de repente caiu pra duzentos, cem. Isso 
sim, é esse tipo de redução que está sendo feito. Mas pagar com dinheiro vindo da 
Prefeitura para reduzir as dívidas da Santa Casa, não está sendo feito. E quero que os 
puxa-saco me desminta. Quero que quem puxa-saco do Governo, que quem fica 
pedindo benção pro Prefeito me desminta. Um Prefeito que não fez nenhum real de 
investimento lá dentro, tudo que tem lá dentro que evoluiu foi de doações. Não tem 
nada ali que a Prefeitura fez, repito, doações. E ainda assim, tem gente querendo tirar 
proveito da situação como se tivesse por ele. Chega, as pessoas querem solução, as 
pessoas querem resolução. As pessoas não querem ficar indo pra outro município pra 
ter seus filhos. A pessoa reside em São Roque, a maternidade de São Roque é 
referência, ela quer ter o seu filho no seu município de origem, não ficar sendo levada 
de ambulância para outros municípios. E graças a Deus, que essa munícipe ainda 
teve o seu parto no dia de hoje e tudo ocorreu bem, mas poderia ter acontecido aqui, 
não ter esse desgaste, não ter esse transtorno. A mesma chuva que caiu na Santa 
Casa, é a que caiu na Bandeirantes enquanto o Prefeito tava pulando e se divertindo, 
diferente de outros gestores do nosso entorno aqui que enquanto estava chovendo e 
dando transtorno pra suas populações, estavam lá tentando resolver e minimizar. 
Muito diferente. Enquanto a chuva caia, estavam tentando buscar soluções, diferente 
do Prefeito daqui que ficou lá dançando e sambando pra todo mundo ver. Nada contra 
quem fazer isso, mas a responsabilidade que ele tem de gerir e fazer as coisas 
acontecer... primeiro põe a casa em ordem, depois vai pensar em festa. Uma 
vergonha a maneira como tem sido conduzido, e tá lá a Santa Casa passando por 
problemas e mais problemas. Tá aí o Vereador Marquinho Arruda que mencionou o 
descaso de mais um Departamento que vem tendo essa atitude de não atender 
pedidos de Vereador. Não está prejudicando você não, Marquinho, está prejudicando 
o munícipe que, como você mencionou, não consegue sair de casa. É esse tipo de 
gente que tá sendo prejudicado, sabe por quê? Porque se faz politicagem e não 
política. Essas perseguições, de ficarem fazendo com que as pessoas se curvem... vai 
se preocupar em trabalhar, não tem que ficar forçando ninguém, não tem que ficar 
vindo dar ordem pra Vereador. Vereador tem autonomia no seu trabalho, não deveria 
ficar refém de Prefeito, mas a gente sabe que, infelizmente, muitas vezes acaba 
ficando. É uma pouca vergonha. Não desista, Marquinho, lute por essas pessoas. 
Cobrem, cobrem por essas pessoas. É inadmissível pessoas que tenham condutas 
desastrosas como esse Prefeito vem tendo. Perseguidor, é isso que ele é. E repito, a 
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Santa Casa não tem nada, nada feito por esse Governo. O que chegou de benefício ali 
foi doação. Sequer está pagando as contas. Obrigado, senhor Presidente, boa noite; 
4) Thiago Vieira Nunes; e 5) William da Silva Albuquerque. Consoante preceitua o 
§5º do Art. 1º da Resolução Nº 4, de 8 de janeiro de 2021, o vídeo do pronunciamento 
dos Vereadores nesta sessão consta, na íntegra, no sítio de internet da Câmara e no 
Canal Oficial do Youtube, que podem ser acessados por meio dos links: 
http://www.camarasaoroque.sp.gov.br/ e https://www.youtube.com/watch?v=Wd1lmJr1
jeU.

Encerram-se os trabalhos às 19h26min.

RAFAEL TANZI DE ARAÚJO
Presidente

THIAGO VIEIRA NUNES
1º Vice-Presidente

WILLIAM DA SILVA ALBUQUERQUE
2º Vice-Presidente

DIEGO GOUVEIA DA COSTA
1º Secretário

ANTONIO JOSÉ ALVES MIRANDA
2º Secretário
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